



衛蘭愛將地位依然穩固

黎明籌劃 雙J合作拍戲



Janice Man (左)受寵，但在衛蘭面前則稱自己是新人



黎明在內地巡演但不想在鳥巢演出

〇六年三月

黎明 (Leon) 早前於香港舉行「Dream Wedding Leon Live 2009」演唱會時，因只安排新寵Janice Man (文詠珊) 上台，被指厚此薄彼，冷落衛蘭 (Janice)。前晚他於「內地巡迴演唱會」廣州首站演出時，就特別安排衛蘭上台獨唱，又在慶功宴上大讚衛蘭唱得好，更表示正籌備新片讓雙J合作，證明衛蘭愛將地位依然穩固。

衛蘭亦難掩興奮，表示已盼了很久，望有機會拍電影，不過因她不懂中文，屆時定會辛苦助手幫手拼音翻譯劇本。問她最想演什麼角色？她表示希望演連環變態殺手。新寵Janice Man亦與她目標一致，表明希望挑戰自己不想演靚女角色，反而希望演禿頭、乞丐等醜女角色。她演過三部戲，較衛蘭有經驗，問她是否可以當師姐？她即強調：「哪有分什麼師姐，我在這方面也是新人，拍過戲也不代表有經驗，況且我一向很欣賞她，天賦的靚聲唱歌又好聽，每個人的長處不同。」

吃飯慶祝女友生日

前日恰巧是 Leon 女友樂基兒的生日，問他為何不邀請女友前來看演唱會順道慶祝生日？他說：「塞車塞了5個小時才到，不想她來看演出，她在香港已看過了。」問他怎與女友慶祝生日？他大方說：「前一晚已慶祝了，因為我最近忙拍戲，她又剛從美國回來，大家都很累，所以只是簡單吃飯和送了小禮物，之後便睡覺準備演唱會。」問他是否如女友之前所願，親自下廚慶祝生日？他說：「已經沒時間為她慶祝，還要她煮飯怎好意思，我不會要生日的人親自下廚，最後都是叫外賣。」至於生日禮物是否比上去年送車更份？他即表示禮物是對女友的心意，故不能與大家分享。

Leon 又透露現正對洽在內地其他地方演出。問他可想過在鳥巢開騷？他笑道：「沒有呀，太大啦！我站在鳥巢中間就好像一粒芝麻，我不想鳥巢開騷。」

小瑄暫不約會馮德倫 稱知道舒淇出入馮家

黎明、任賢齊、徐若瑄、張文慈、葉璇和劉浩龍等參與電影《火龍》的拍攝，徐若瑄對於排開男友馮德倫和舒淇排開並不介意，更指大家都是好友，又笑謂舒淇最愛是她。

小瑄透露來港七天，之前她來港曾表示會約馮德倫，昨日她推說先完成工作才考慮。問她有否為8月9日生日的馮德倫慶祝？她就笑而不語。對於舒淇傳出與馮德倫家，她表示這麼大的事她當然知道，但她不會過問好友這些問題。她謂：「大家都是朋友，舒淇是我好朋友，你們不知舒淇最愛是我嗎？」她稱，舒淇是她的好友，大家一起出外吃飯、看電影亦很正常。

說到舒淇往馮德倫家中聊天、吃薯片。小瑄立即借身邊的任賢齊過橋，問他：「我可以來你家嗎？」小齊立即說：「當然可以，我家裡經常有人來吃薯片。」小瑄又謂圈中朋友通常不想被報章聚眾的事，有時會在家中聊天，她又大讚舒淇是個好人。問到兩人的排開有否影響她和馮德倫的感情？她只強調大家都是好朋友，又開玩笑說這次是與小齊談戀愛，因為在戲中與對方是一對，亦是兩人首次合作。

葉璇威尼斯角逐影后

小齊被問及會否期待有親熱戲，他笑說會收買導演，要求加一場親熱戲。問他關於劉德華秘密往大馬路，他立即封口，只謂希望大家留些空間和時間給華仔。

葉璇下月3日將起程往威尼斯，她憑杜琪峯監製的《意外》角逐影后，她透露已準備七、八套服飾，亦有珠寶贊助。她謂該次有份入選已十分幸運，信心只是一半一半。問到會否帶伴出席，她卻謂沒有男友。

紅虹參演《天使外婆》 李詩韻擬返加完成學業

紅線女女兒紅虹專誠自加拿大來港，參與福音音樂劇《天使外婆》演出，昨日她與李詩韻、李亞男等進行綵排。她透露母親紅線女在內地十分忙碌，為粵劇界培育人才，故不能抽空來港看她的演出，不過已把她音樂劇錄下，帶回去給她慢慢欣賞。已移民一段時間，她表示有考慮過接母親到加國一起居住，但母親不習慣當地生活，她唯有多回內地探望母親。

李詩韻六年前向未畢業便回港參加選美，繼而成為藝人，母親卻一直希望她能早日完成其會計學位課程，現在她終於決定完成音樂劇後，花三個月時間回加拿大繼續讀書，並已向無綫請了假。那豈不是要跟男友鄧健泓相隔兩地？她說：「跟很多朋友都要分開一段時間，不過讀書是好事，家人和朋友都很支持我。」今次她在劇中飾演跳舞老師，還要唱歌，她卻自言歌唱得不太好，有提議可請教鄧健泓，她推說只要請教同劇的紅虹和張崇基便可以。

李亞男讚賞今屆出爐港姐劉倩婷漂亮又大方，早已是她心目中的三甲人選。有指劉倩婷貌似莫欣，她卻覺得一點也不像，因為她們各有自己風格。



▲廖啟智 (左起)、黎明、徐若瑄、任賢齊為新片造勢
▲葉璇角逐影后只有一半信心



▲李詩韻 (左起)、紅虹、李亞男合作愉快
▲李詩韻演音樂劇排練時一點也不敢慢



▲衛蘭聽說有機會拍電影十分高興
▲Janice Man 為黎明的演出增添色彩



薛凱琪不信周柏豪追江若琳



周子揚 (左) 與薛凱琪合作不怕傳緋聞

經常與同公司的師弟傳緋聞的薛凱琪 (Fiona)，先後與方大同及周柏豪傳過緋聞，而昨日她就借師弟周子揚 (Jason) 出席一個商場活動，不過 Jason 笑言不怕與 Fiona 傳緋聞，並大讚師姐好人，又謂之前師姐生日他原想送她禮物，但因沒有她的聯絡電話亦沒有機會而作罷。

Fiona 就否認經常與師弟傳緋聞，更稱沒有與周柏豪傳過緋聞。記者指對方暗戀江若琳，現在當然不會跟她傳緋聞，因江若琳最近爆周柏豪傳緋聞追她。Fiona 直言不相信是事實，她說：「藝人應該不會公開私隱。」她相信他們只是朋友，朋友以 SMS 聯絡很正常。問到房祖名可有傳訊給她？她口快快道：「他很少 send SMS。(即是有傳啦?) 沒有，沒有。」她又稱，周柏豪為人開朗，有什麼都會對她說，但他並沒有跟她說拍拖的事，所以不相信他追求江若琳。記者笑說，她也性格開朗，但拍拖的事也一樣不肯講？她即尷尬地否認有拍拖。

祖名未送生日禮物

另外，早前 Fiona 被拍到與同性好友慶祝生日，她沒好氣道：「好慘，人家已有女朋友，吃飯又說我是 Lesbian (女同性戀者)。(那你拖男友出來澄清嘛?) 有才以呀！有否好介紹？」由於今年生日沒搞派對，所以其生日禮物十隻手指可數完。她道：「除了爹地送的首飾外，只有梁祖堯送的一套粉紅浴袍及毛毛拖鞋。(祖名送什麼?) 沒有，大家只在賑災活動上見過面。」

鍾嘉欣對出爐港姐印象好

鍾嘉欣昨日出席「維特健靈中藥髮救情緒研習證發布會」，落樓梯時不慎跌倒，她自言沒有尷尬，並多謝森美攙扶。

演而優則唱的鍾嘉欣，慶幸十一月可推出第二張個人唱片，她還親自參與製作，其中一首歌《有一天》是哥哥與她一起創作。談及出爐港姐劉倩婷，她稱有深刻印象，特別是對方平易近人，所以早已是她心目中的冠軍人選。

森美患專注力失調症

森美平時愛搞笑，昨日卻自爆曾經患上專注力失調症。他稱病發於五、六年前，當時不時感到很不開心，工作壓力大，回到家裡又要照顧小孩，令他更煩惱，幸好他有宗教信仰，隨着孩子逐漸長大，反而珍惜與子女相處的時間。他說：「有一段時間我覺得身邊的人都不愛我，令我情緒起伏很大，當時也不知自己為何會這樣，直到有一天老婆給我看一張專注力失調症的傳單，其中一個病徵是用情不專，所以我去看了醫生，現在仍在吃藥，情況已有明顯改善。」他強調這病不算很嚴重，只是專注力不夠集中，醫生又擔心影響他的創作力，所以只給他服食小童的分量。



鍾嘉欣再出唱片 歌唱事業又進一步

蕭敬騰歌迷捐錢賑災

台灣歌手蕭敬騰 (Jam) 昨日再度來港，出席大埔超級城舉行的新碟簽名會，為八百名歌迷在新碟上簽名，活動中他演唱了三首新歌，又和歌迷玩遊戲，活動完畢他隨即趕返台灣，出席中舉行的賑災籌款活動。

阿Jam對台灣水災災情非常關心，不停出席賑災活動，他的行動感染了香港歌迷，他們自發地把用來買禮物送給偶像的錢，改為以阿Jam的名義全數撥捐賑災，並於昨日的活動上自製一張支票移交給他。

阿Jam有來港出席演藝界舉行的賑災活動，返回台灣不久便發高燒患上感冒，當時他未知同樣有份參與賑災活動的鄧麗欣 (Stephy) 患上甲型流感。他看過醫生吃過藥後已退燒。問當日他有否與 Stephy 接觸，他說：「當日我沒跟 Stephy 接觸，其實這時間不管是否有感冒，身體不適都要看醫生。」生病期間他有戴口罩免傳染別人，只是昨日感冒仍未清，原定安排他演唱難度較高的《王妃》，都改唱了另一首歌。

對歌迷捐錢給台灣災民，阿Jam也是昨日到場後才得悉此事，他坦言很感動，他捐錢及積極呼籲之餘，還希望親身到災區慰問災民，以使得知他們真正需要。



蕭敬騰的愛心感染歌迷



森美推介他代言的產品